MaTtematTuka 4 knacc

TEMA: « PEHIEHUE 3AJIAY HA TPOTUBOITOJIO’KHOE
JABU/KEHUE)

Yuumeans HauaavHbLX KAaccos
MbBbOY «COIIIN?91»
bexaesa 3yavduna CarmanosHa




[Opy3ba moun!
CerogHsi Mbl OTKPOEM TauHY,
Beab B XXM3HU Hallen YyacTbl Yyyaeca.
CeKkpeT mareMaTn4eCcKux Yyaec HeoOblHamHbIX




3aragka

* [lepBoe — npeanor,

* BTopoe — neTtHun gom.
* A LIeNnoe Nopow

* Pewaetca c Tpygoom.






YCTHbLIN CYeT.

* A noka, 4tob paboTtaTtb ObICTPO 1 NOBKO,

* Ham Hy>XHa yma TpeHupoBKa!
 MaTemaTnyeckas pasmMunHka.




3apava-acradera:

® ® VYnutka nonset co ckopocTbio 5 M/4. Kakoe paccTosiHme oHa
npeogoneet 3a 4 4?

« « Yepenaxa 3a 10 mnH nponon3et 40 m. C Kakon CKOPOCTbIO NON3ET
yepenaxa?

« < Bepbntog nepenBuraeTcs ro nycTbiHE CO CKOPOCTHIO 9 KM/Y. 3a
Kakoe BpeMs OH nponaeT 54 km?

« « 3asuy 3a 3 4 npoberaet 72 kM. C Kakon CKOPOCTbIO BeXUT 3aau,?

« « [onybb neTnt co ckopocTbio 50 KM/Y. Kakoe paccTosiHue
nNponeTuT ronybb 3a 6 4?

« « Open netut co ckopocTbto 30 M/c. 3a Kakoe BpeMSA OH NPONeTUT
270 m?



[loBTOpEHUue

e CKopoctTb—U= S:t
e Bpema—-t=S:vu
e PacctosHne —S=vu [ t



PaboTta no y4yebHuKy (c. 33).

* — 3 nocerka BbIWNY OQHOBPEMEHHO [Ba newiexoaa u
NoLUM B NPOTMBOMNOSIOXHbLIX HanpasneHunsax. CpegHsas
CKOPOCTb O4HOro newexoga 5 kKm/d, gpyroro — 4 km/y. Ha

KakOM pacCTOsAHUW Oapyr OT Apyra oyayT newexoabl
yepes 3 yaca?

% AN [N



PelLueHne

* 5+ 4 =09 (KM/4) — CKOPOCTb yaareHus.
9 - 3 =27 (KM)— paccTosiHMe.
* OTBET:. paccTogHue — 27 KUITIOMETPOB.



— W3 nocenka BbIWNM OOQHOBPEMEHHO B MPOTUBOMNOSIOXKHLIX HanpasrneHUsx aBa
newexoga. CpeaHsss CKOPOCTb OOQHOro newuexoga 5 KM/d, apyroro — 4 Km/u.
Uepes CKONbLKO YacoB pacCTOAHME Mexay HUMK Oyaet 27 Km?




PelLueHne

* 5+ 4 =09 (KM/4) — CKOPOCTb yaarieHus
« 27 :9 =3 (4).
» OTBET: Bpemsi — 3 yaca



— W3 nocenka BbILWY OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOSTOXHbIX
HanpaBneHnax aBa newexona. Yepes 3 4 paccTtosiHUe Mexay
HUMWK ObIro 27 kM. [epBbin NeLwlexoq Lwesn co cpeaHen
CKOPOCTbIO 5 KM/Y. C Kakon CKOPOCTbIO LLEN BTOPOU
newexon”?




PelLueHne

e 27 : 3 =9 (KM/Y) — CKOPOCTb yaaneHus.
* 9 -5 =4 (km/).
* OTBET. CKOPOCTb — 4 KMINOMETPa B 4vac.



Ne 5
450-150=




— Kakaga undppa nonyymnacob?




UTor ypoka. Pedonekcua aeatenbHOCTM.

— Y10 Takoe ckopocTb? NoyeMy oHa n3MepsieTcsa B TaknMx eanHMuax?
— Kakne gencremsa MOXXHO NPOU3BOAUTL C BENMUYNHON?

— Kakue elle BenNMYnHbI XxapakTepusyroT NpoLecc ABMKEHUA?

— Kakumun 6ykBamn mbl 0603Ha4aeM CKOPOCTb, BPEMSI, pacCTOSAHMNE?

— [Mpwn aBUXEHUN NO JOPOre BCEM Y4aCTHMUKaM OBMXKEHUS HAA0 ObITb OYEHb
BHUMaTENbHbIMM.

* [lpoyntante nocnosuuy.

« Tuwe edewb — Oanbuwe byoewb».

— Kak Bbl NoHMMaeTe ee?

— YemMy Mbl y4nnmcb Ha ypoke?
— Y10 BaM NoHpaBunocL?

— YT0 6BINO TPYOHO?



[lomallHee 3a4aHue:
cTp. 33, Ne 126.
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MaremaTuka .
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Cnacunbo 3a ypok!



